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KOHTPOJILHASI PABOTA Ne2
PA3/IEJ 2. IUDOEPEHIIMAILHOE NCUYUCJIEHUE ®YHKIIMN OJTHOI ITPEMEHHOM

BAPUAHT 1
Haiinure npousBoaHyo GpyHKIUN f(x) = x® + 2Xx mo onpeneneHuIO.

Hanumure ypaBHeHUs KacaTebHON M HopManu K rpaduky GyHkiun Yy = 2X° +8X+3 B Touke X, = —1.
[Toctpoiite rpaduk GyHKIHH, KacaTeIbHYIO U HOPMAIb K HEH.

y y t’ y
Jlig TOUKM, ABMOKYIIEHCS NPSIMOJIMHENHO IO 3aKOHY S(t) = 3 2t* —5t + 3, HaiiauTe CKOPOCTH U YCKO-

peHue, B MOMEHT e€ ocTaHOBKU. (Bpemst t u3mepsiercs B ceKyHAax, MepeMelIeHrne S - B MeTpax).

Haiinute npoussomyro Y., eciu: a) y= 2X_1+‘°\’/?—2x -(2—4xj; 6) 4x* +4xy +y? =0;
COSs X X

B) X=acos’t, y=asin’t.
HaiiguTe npou3BOIHYIO CIIOKHON QyHKIHH Y = 2 - In(\/l— 4x> )

Haiingute npousBoanyro u auddepenuuan QyHKIuu Y = X‘&, ucrnone3ys jorapudmuueckoe audde-
PCHIIMPOBaHUE.

Haiimure  BTOpyro  mpom3BomHyrd W guddepeHmman  BTOporo  mopsaka  (QyHKIUK
y = (x+1)-arcsin(2x +3).

Haiinure 3HaueHue Boipakenus 3/11, 3amenss npupanienue pyukiuu eé auddepeHunanom.

i . . (7 "
Boruncnute npezaens a) Ilm(arCSIn X- Ctgx), 0) Ilm(E —arccos Xj , ICTI0JIb3Y# IpaBuiio Jlonurans.
x—0 x—0

1
Hccnenyiite cBolicTBa PyHKIIMM Y = X€ * U MOCTpoiiTe e€ rpaduk.
Haiiaute HanGobIlee M HaMMEHbIIee 3HAYEHHs PYHKIUU Y = X°+/3— X Ha oTpe3ke [1;3].

Pemmmre 3agauy. Kak paspesars orpe3ok JuymHOM 10 cM Ha JBe 4acTH Tak, YTOObI, B35B UX 3a KaTETHl,
MOJIyYUTh TPEYTOJIbHUK C HAUMEHBIIEH TMIIOTEHY301?

BAPUAHT 2
Haiinure nponsBoaHyto GyHKINN f(x) = x° — x* Ho ompeseNEHHIO.
Hanuumire ypasHeHMs KacaTelbHOH W HOpMaiu K rpaduky GpyHkimn Yy =X —4X+3 B Touke X, =0.

[TocTpoiite rpaduk GyHKINHU, KacaTeIbHYIO U HOpMaib K HEl.
3 2

J1s TOUKH, ABUXKYILIEHC MPAMOJIIMHENHO 10 3aKOHY S(t) = 3 + 5 6t + 5, HallnuTe CKOPOCTh U YCKO-
peHne, B MOMEHT €€ ocTaHOBKH. (Bpemst t m3mepsiercst B ceKyHaax, epeMenieHue S - B MeTpax).
. x—1 .
Haiinute npousBomHyio Y., eciu a) Y =—1+3\/X2 —3*.log, x; 6) sin(x+y)=x; B) x=1-t?,
X+
y=t-t°.
HaiiauTe IponsBOHYIO CIOKHON QyHKImn Y = 25X 7%,
Haiiure mpoussoauyio u guddepenuunan Gpyskmun Y = X**, ucrnons3ys norapupmmdeckoe audde-
pPEHLIpOBaHUE.
Haiinure  BTOpPYIO npou3BogHYI0 U guddepeHnuan  BToporo  mnopsaka — QyHKUIUU
y = (2—x)-arccos(3x +2).
Haiinure 3HaueHue BeIpakeHus /4,1, 3amenss npupamienune Gynaknuu e€ nuddepenimaniom.

1

Berauciure npenessl a) Iim(ln X In(x —1)), 0) Iim(x + 3*) , HCTIOJIB3Ys TIpaBmIIo JlomuTalts.
x—1 X—0

. o 2X G
Uccnenyiite cBoiicTBa QyHKIMHU Y = nx U TIOCTpOWiTE €€ TpaduK.
nx
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Haiinute HanbomnbIiiee 1 HaMMeHbIIee 3HAYCHHUS PYHKIUN Y = V3x +5sin 2x na OTpe3Ke [O; 7z]
Pemnre 3anauy. [Ipn kakom 3HaY€HUN BBICOTHI MPSAMOYTOJIbHAS TPANEUMs C OCTPBIM yriioM 45° U me-
pumerpom P = 4(1+ \/E ) UMeEeT HauOOJbIIYIO TIOMIAb?

BAPUAHT 3
Haiinute nponsBoaHyro GyHKIUN f(x) = x® + 2 1o onpeneneHuio.
HanuimTte ypaBHeHHs KacaTebHON M HOpManu K rpaguky GyHkiuu Yy = X° +2X—4 B Touke X, =1.
[Toctpoiite rpaduk GyHKIMH, KacaTeIbHYIO U HOPMAIb K HEH.

. . 3 3t?
Jns ToukM, ABMOKYIIEHCA HNPSMOJIMHENMHO IO 3aKOHY S(t):§—7—10t+2 HaluTe CKOPOCTh U

yCKOpEeHUe, B MOMEHT €€ ocTaHoBKH. (Bpems t I/I3Mep${eTC${ B CEKYH/Iax, IEpeMeIleHre S - B METpax).

i’/_ ctgx[ +2j 6) IogS(Zy—x):LX;

Haiiniute mnpousBoiHywo Y,, ecid a) y= >
B) X = t+1 y = t-1
t t

Haiinure nponsBoaHyro cloxHo# ¢pyakuun Y = log, (\/ 7x—5+e" )

Haiinure npousBoanyro u auddepeniman Gyakuun y = (\/; )X , HCTIONB3ys Jorapudmudeckoe audde-
pEHITUPOBaHUE.
Haiigute Bropyto npousBoauyto u auddepeHiiai BToporo nopsiaka GyHkuuu Y = (4 + X)- arctg(2x —1).

1
i

Brranciure npenenst a) lim (Inx-tgx), 6) Iin?)(c'[gx)SinX , NCTIONIb3y mpaBuio Jlomuras.
X—> X—>

Haitgure 3HaueHue BbIpaX)EHUs 3aMmeHsst mpupanieHne Gyaknun e€ nuddepeHuanom.

o o X . ..
Hccnenyiite cBoiicTBa pyHKIMK Yy = In 1 U TIOCTpoiiTe e€ rpaduK.
X —_

Haiinure HanGomnblnee u HauMeHbIIee 3HaUeHns GyHKkiuu Y = X* —2x* + 3 Ha oTpeske [— 3;2].

Pemmute 3amauy. 3a6opom nnuHONW 80 M HYXKHO OTOPOIUTH MPSMOYTOJIBHYIO TJIOMIAAKY HauOOIBIIEH
momaau. Haliaure pasmepsl 3TOM ITOMAIKH.

BAPUAHT 4
Haiinure nponsBoaHyto GyHKIUN f(x) =—x> +4x’ no onpeenenuo.
Hanuumire ypaBHEHHs KacaTellbHOM W HOpMaTH k rpaduky dpyHkmuu Y = 2X° —8x+10 B Touke X, =1.
[Toctpoiite rpaduk GyHKINHU, KacaTeIbHYIO U HOPMaib K HEH.
N N ot N
JUiist TOUKH, JBIKYIIEHCS MPSMONUHEIHO 10 3aKoHy S(t)= 3737 —3t+ 7, HaiiauTe CKOPOCTh U YCKO-
peHne, B MOMEHT e€ ocTaHOBKH. (Bpems t H3Meps[eTcs[ B CEKyHJIaxX, IEpeMeIeHne S - B METpax).

1 \/_ (3—4x)-log, s x; 6) 4” =log, X; B) x=|n(t2+1)

o ' X—
Haiinure npousBognyto Yy, ,ecima) y =
, y=t—arctgt.
Haiinute nponsBoaHyt0 ClOKHON QYHKIUU Y = w/sinix3 i— 2Inx.
X
Haiinure npousBoanyto u muddepernunan GyHKIuu Yy = (—j , UCTIONB3ys Jorapudgmuueckoe audde-
X

PEHIIMPOBAHUE.
Haiinute  BTOpYIO npou3BOAHYI0 W auddepeHman  BTOporo  mopsaka  QYHKIIHH
y = (x—1)-arccos(3x — 2).

HaiinuTe 3HaueHne BRIpOKCHHS 3aMeHss pupaiienne GyHknun e€ nuddepeHmuanom.

1
Jar’
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1

. _ . . x=7/4
Berauciure npenessl a) IIm(X e ), 6) lim (sm 2x) , UCTIONB3Y4 MpaBmiio Jlonurans.
X—00

X—>7/4
3

Wccnenyiite cBoiicTBa PyHKIMU Y = U TocTpoiiTe e€ rpaduk.

X2 —
HaiinuTe HanbGosblee 1 HaMMeHbIIee 3HaUeHHUsI QYHKIIMKA Y = X + 2+/— X Ha OTpe3Ke [— 4;0].

Pemmre 3anady. BokoBbIe CTOPOHBI M MEHbIIIEE OCHOBaHME Tpaneuu paBHbl 10 cM. Onpenenute 00Jb-
IIIee OCHOBAaHUE TaK, YTOOLI €€ ILUIOMAAEL OblIIa HanOOIIBIIIEH.

BAPUAHT 5
Haiinure npousBoanyro GpyHkun f (X) = —x® +3X 1o onpeseneHHIO.
Hanumure ypaBHeHHs KacaTelbHOM U HopManu K rpaduky GyHkiun Yy = X" +6X—7 B Touke X, =1.

[TocTpotite rpaduk GyHKIHH, KacaTeIbHYIO U HOPMaJIbh K HEH.
3 2

. . t° 3 .
I[J'IH TOYKH, ABWKYHICHUCA IIPAMOJIMHCHUHO 10 3aKOHY S(t) = g + 7 — 4t +1, HanauTe CKOPOCThb U YCKO-

peHue, B MOMEHT €€ ocTaHOBKU. (Bpemst t u3Mepsiercs B cekyHaax, IEpeMEIIEHUE S - B METPax).

2 _1+3i—arccosx-lnx; 6) Y2 +2yx+4=0;

x  3x

Haiiniure  mpousBommylo  Yy,, ecimd  a) Y=

B) Xx=t-(1-sint), y=t-cost.

HaiianTte npon3BOIHYIO CIOXKHON QyHKIHH Y = gsink/x-hrinx.

Haiigure npoussoaayro u guddepeniman GyHKuun Yy = X, HCHoib3ys jgorapupmuueckoe auddepen-
[IUPOBAHUE.
Haiinute BTOpyto npou3Boanyto u quddepeHiuan BToporo nopsaka GyHkuud Yy = (3 - x)arcsin(Sx + 4)

Haiinute 3HaueHue Boipakenus 3/32,1, 3amensis npupaiienue GyHkiuu e€ nuddhepeHInanoM.

1

X

. . (2
Ber4uciure npezens a) Iqu ((x—=1)-In(x-1)), 6) Ilng(— arccos XJ , UCTI07Ib3Yysl mpaBuiIo Jlonurans.
X X V4

3

(x—2f

. X
Haiinute HanGonblee 1 HaMMeHbIIee 3HaUeHUS PyHKIUKN Y = 5 2J/X Ha OTpE3Ke [0;16].

Uccnenyiite cBoiicTBa pyHKIMU Y = U ocTpoiTe e€ rpaduxk.

Pemurte 3amauy. 3aroroBka o0bEMoM 72 aM° HMeer dhopmy TPSIMOYTOJILHOTO TIapaliesienuneaa ¢ OT-
HOIIIEHUEM CTOpPOH ocHoBaHuA 1:2. [Ipu kakux pazmMepax IUIOIIA/lb MOJHON MOBEPXHOCTH 3aTOTOBKHU OY-
T HAanOOJIbIIEH?

BAPUAHT 6
Haiinute nponsBoaHyto GyHKIUN f(x) = x* +5x° 10 onpeneneHuIO.
Hanuumre ypaBHEHHS KacaTelbHOR U HOpMaH K rpaduky GyHkimu Y = —X° +4X—3 B Touke X, = —4
. IToctpoiite rpaduk GyHKINHU, KacaTeIbHYIO U HOPMaJb K HEH.

. . t3 3t? .
Jns ToukH, ABMXKYLIEHCS NPSAMOJIMHEWHO IO 3aKOHY S(t)=§—7—40t+8, HauJIUuTe CKOPOCTb U

YCKOpEHHE, B MOMEHT €€ ocTaHOBKH. (Bpemsi t u3mepsercs B ceKyHaax, epeMENIeHHe S - B METpax).

2x—1 —5%/§—tg(3x+5)-(2—%j; 6) cos(x—2y)=4";
X

In(x +1)

Haiigute mpow3BomHyrO Y., ecid a) y =

B) Xx=e'-sint, y=e'-cost.
Haiingute mpon3BOAHYIO CIIOKHOU PYHKITUU Y = arcsin(\/ 7—Xx> +4" )

Haiinute npousBoanyio u auddepenunan GpyHkuun Yy = (X2 )]/X , UCTIONB3Yys Jiorapudmudeckoe nudde-
pEHLIMPOBaHUE.
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Haiinute  BTOpyl0o  mpousBoaHylo U jaud¢epeHnuanr  BTOPOro  mopsaka  (QYHKIUH
y = (x—2)-arcsin(7x + 2).
Haiinute 3HaueHue BeIpaxkeHus /16,1, 3amensis npupamenue GyHkun e€ quddepeHnagoM.

1

Brruucnute npenessl a) Iirq(tg% . (1— X)j ,0) Iim(3x ) , ICTIOJIB3YS TTpaBujio Jlomurans.
X—! X—0

Uccnenyiite coiicTBa Gynkuun y = 31— x> u nocrpoiite eé rpadux.
o X
Haiinute HanGobIIee ¥ HAaMMEHbIIEe 3HAYeHHUs QYHKIMH Y = 5 ~C0SX Ha OTpeske [~ 7;7].

. 3
Pemmure 3amauy. Onpenenure pasMepsl OTKPBITOTO OacceliHa ¢ KBaJApaTHBIM JHOM oO0beMoM 32 M~ Tak,
YTOOBI Ha OOJIMIIOBKY €0 CTEH M JIHA MOIUIO HANMEHbIIIEe KOJIMYECTBO MaTepHaa.

BAPUAHT 7
Haiinure npousBoanyto ¢pyuakuuu f (x) = —x* —4x 10 onpeeneHUIO.
Hanummure ypaBHeHMs KacaTelbHOH W HOpMatd K rpaduky ¢yHKmuu Yy =-X° —8X—17 B Touke

X, =—3. Iloctpoiite rpaduk pyHKINH, KacaTeIbHYI0 1 HOPMalb K HEH.
3 2
Jliist TOUKH, JBMAKYIIEHCS TPAMOIHHEHHO 0 3aKkoHy S(t)= 33" 6t +12, HaliguTe CKOPOCTH M YCKO-

peHue, B MOMEHT e€ ocTaHOBKH. (Bpemsi t m3MmepsieTcs B CeKyHIax, IepeMENICHHEe S - B METpax).
. arcsinx—-1 3
Haiigute nmpousBomHyr Y., eciu a) Y= —+—4—52X -(3\/X2 +1In X); 0) 57 =27;
2x+1 X
B) X=t2+2t, y=t>+t.
1
X2
, UCTIONB3Ys Jiorapudmuyeckoe audde-

HaiinuTe npousBoanyo cinoxHoi GpyHkuuu Yy = log, (tg(BX + 5))—

ctgx

Haiinure nmpousBognyo u nuddepernuan Gyakmuu Y = tgx
pEeHIIMPOBaHUE.
Haiigute BTopyto npon3BoHyto U AuddepeHnnan BToporo nopsjaka GyHkuun y = (X + 3)- arctg(ZX —1).

1
3321

Haitnure 3HaueHue BbIpaXKeHUst

, 3aMeHss npuparienue QyHkiun e€ ruddepeHnuanom.

X

. . (1
Boruncnute npenens a) Ilrrg (Ctg;zx . X), 0) Ilm(— , UCTI0JIb3Y# IpaBuiio Jlonurans.
X X—>00 X
Uccnenyiite coiictBa GyHkimu Y = X° - In X u mocTpoiite eé rpaduxk.
. 9 1
Haiinute HanGonplee 1 HaMMeHbIIee 3HaUeHUS PYHKIUH Y = X + — Ha OTpe3Ke > 9.
X

Pemmute 3amady. Yucno 6 mpencraBbTe B BUAE CYMMBI ABYX CJaraéMbIX Tak, 4TOObI CyMMa MX KyOOB
ObL1a HAUOOJIBIIIEH.

BAPUAHT 8
Haiiure nponssoanyro gyskimu f(X)=—x> + x* 1o onpeneneHuo.
Hanuimmre ypaBHeHHs KacaTelbHOH ¥ HOpManu K rpaduky GyHKuun Y = X> —8X +13 B Touke X, = 2.
[ToctpoiiTe rpaduk GyHKINHU, KaCaTEIbHYIO U HOPMAaJIbh K HEH.
JUist TOUKM, ABMXKYIIEHCS MPSIMOJIMHEIHO IO 3aKOHY s(t) = % — % — 6t + 3, HaliguTe CKOPOCTh U YCKO-

peHue, B MOMEHT e€ ocTaHOBKH. (Bpemst t u3Mmepsiercs B cekyHaax, MepeMelieHrue S - B MeTpax).

X+l
Haiigute mpoussoHyto Y., eciu a) Y =7—1—i+(4x2 +3X—2)-Iog2 X; 6) x> +6xy+9y° =1;

CoSX /X

B) X=2C0St—cos2t, y=2sint—sin2t.

. 2
Haiiiure npon3BOAHYIO CIOKHON QYHKIHHA Y = Sln(5X e )— 2—X.
4
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Haiinute npou3Boanyo u nuddepennuan GyHKun Yy = XX , UcnoJib3ysl Jiorapudmudeckoe nuddepen-
IUPOBAHHE.

Haiinute  BTOpyl0o  mpou3BoaHylo U jaud¢epeHnuanr  BTOPOro  mHopsaka  (QYHKIUH
y = (4—x)-arcctg(3x +1).

Haiinure 3HaueHune BoIpaKeHUs , 3aMeHsIs mpupanieHue GyHkun e€ nudPepeHnaioM.

1
4161

Brranciure npenens a) lim ((1—cos x)-ctgx), 6) Iirrcl) (cos x)¥*, mcnonp3ys npasmio Jlonuras.
X X—>

N . In x . ..
Uccnenyiite cBoiicTBa PyHKIMU Y = — U NMOCTPOiiTe €€ rpaduk.

VX
X2
Haiinure Hanbosbliee ¥ HAMMEHbINEE 3HAYCHUA QYHKIMH Y = —- HA OTPE3Ke [— 1;3].
€

Pemmte 3agady. U3 mpsMOYroibHO JICTA KApTOHA pasMepoM 24 x 15 M%, BeIpe3ast KBaApaThl U3 YEThIPEX
2

yIJI0B, TpeOYyeTCs M3TOTOBHTH OTKPHITYI0 KOpOOKY Hambombiiero oonéma. KakoBel pa3Mepsl 3TOi KO-

poOKku?

BAPUAHT 9
Haiinure nponsBoaHyto GyHKINN f(x) = x® —6X 1o onpeneeHHUIO.
Hanuiurte ypaBHEHHs KacaTelbHON 1 HopMaI k rpaduky GyHkimu y = —x* +6X—10 B Touke X, = 4.

[Toctpoiite rpaduk GyHKIHH, KacaTSIBHYIO U HOPMAJb K HEH.
3

y y t y
s TOuKM, IBHKYILIEWCS MPSIMOJMHEWHO IO 3aKOHY S(t): E +1t? —8t + 2, Haiigure CKOPOCTb U yCKO-

peHue, B MOMEHT e€ ocTaHOBKHU. (Bpemst t u3mepsiercs B CeKyHax, epeMelIeHrue S - B MeTpax).

-1 2
Haiigute npousBognywo Y,, eciun a) Y= 5): — — (arctgx + \/3X>- Inx; ©6)In 2+X =X;
2" +1 3/y? 3- y
B) X=C0St, y=t+2sint.
Haiinute nponsBoaHyto cloKHOU QyHKIMU Y = (Sin(x2 )+ 2" )3 :

XZ
Haiigure npousBoanyto u qudpdepeHuman GyHkuuu Yy = (\/; ) , UCNoJIB3Ys Jorapudmuueckoe nudde-
pEeHIIMPOBaHUE.
Haiinute  BTOpyr0o  mpou3BoaHyro U guddepeHuuan — BTOPOro  Hopsaka  (QYHKUUHU
y = (x+2)-arccos(4x —5).
Haiinure 3HaueHue BoipakeHus 3/2431, 3amenss npupaiieHne GyHKIUU e€ qudepeHIraioM.

x
1 c0s®

- - o - 2
Berunciute npenens a) Ilm(arcsm X-eX j ,0) IIrTI(X —1) , ACTIOJIB3YS TIpaBujIo Jlomurass.
x—0 X—!

X
Hccnenyiite cBoiicTBa GyHKIMU Y = — U MOCTPOUTE €€ Trpaduk.
X

+1
Pemmmre 3amauy. U3 kpyrinoro OpeBHa c¢ pamuycom cedeHus 20cMm Tpebyercs BbIpe3aTh Opyc MpsiMo-
YIroJIbHOI'0O CEYCHHUA Tak, qTOOBI MMOJIYYHJIOCh HAMMECHBIICE KOJITUYCCTBO OTXOJ0B. OnpenenHTe pa3sMEphL
IpSMOYTOJIBHOTO cedueHus opyca.

. 2 X 5
Haiinure HanGonpiee 1 HaMMeHbIIee 3HaYeHUs PyHKIUN Y = —— + E Ha otpeske | 0; Pak
X

BAPUAHT 10
Haiiure nponssonayto gynkimu f(x)=x® +2x? no onpenenenuio.
Hanumure ypaBHeHHUs KacaTelbHOU 1 HOpManu K rpaduky GpyHKIuE Y = X° —2X—2 B TOuKe X, = —2.

[TocTpotiTe rpaduk GyHKIHMH, KacaTeIbHYIO U HOPMaJh K HEH.
3 2

. . ot .
Jl1st TOuKy, ABMKYIIEHCS MPSIMOIUHEHHO IO 3aKOHY s(t) = 3 + 5 20t +1, HaifIuTEe CKOPOCTh U YCKO-

5
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peHue, B MOMEHT e€ ocTaHOBKH. (Bpemst t u3Mmepsiercs B cekyHaax, MepeMelieHrne S - B MeTpax).

Haiiinte npou3BOJHYIO Y, , €CIH a) Y = 7IX_1 +4/x —(3*4 + 4)-%; 0) arctg(xy)= 5 B) x=t* -2t
n x X

y=t°+2t.
Haiinute npon3BoAHYIO CIOXKHON (GYHKIUHU Y = 5\/ log, (3X — 5) +COS X .

2

N 1Y
Haiinure npousBoauyo u auddepenunan GyHkuuu Y = (— , UCTIOJIB3Y# Jiorapupmudeckoe audde-
X

pPEHIIMPOBaHUE.
Haiigute BTOpyro npou3BoHy0 U auddepeHiiian BTOporo nopsiaka GyHKuuu Yy = (X - 4)arcsin(6x —1).

Haiinute 3HaueHue BeIpakeHUs /64,1, 3amensist mpupamienue Gyakuuu e€ nuddepeHuanom.

x2
Brruucnute npenessl a) Iim(ln(x —1)- sin 7zx), 0) Iim(1+ e‘x) , ICITIOJIb3Ys TIpaBwiIo Jlomurais.
x—1 X—>0

. . (x+1)° .
Hccnenyiite cBoiicTBa PyHKIMH Y = —5,—-— M IocTpoute e rpaduk.
X° +2X
. 4 9 13
Haiinute Hanbomnbiiee 1 HauMeHbllee 3Ha4eHust PyHKuuu Y = X" —2X° +1 Ha oTpe3ke | — E ; E .

Pemmre 3amauy. B xoHyc BeicoTO# 40 cM u pagmycom ocHoBanus 30 cM TpeOyeTcsi BOUCATh IWJIMHAP
HauOobiero 0o0béma. KakoBbl pazmepsl nUiInHapa?



